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Z Á V A Z N Á O B J E D N Á V K A - rok 2018

Objednavatel

Jméno a příjmení

Bydliště PSČ

Zaměstnavatel

(pracoviště) tel. číslo e-mail

UBYTOVÁNÍ v RZ "SMRK"

délka pobytu: v termínu od - do tj. počet nocí

počet účastníků: pokoj číslo:

Způsob platby:
Žádám o vystavení faktury na zaměstnavatele: (uveďte název a adresu, vč. PSČ)

Žádám o zaslání složenky ANO - NE (zakroužkujte)
Platbu provedu převodem ze svého účtu ANO - NE (zakroužkujte)
Platba v hotovosti na pokladně OS ANO - NE (zakroužkujte)

Všechny mnou uvedené údaje jsou pravdivé. Souhlasím, aby Odborový svaz státních orgánů a organizací
pořádající rekreaci zpracovával mnou poskytnutá data obsažená v závazné objednávce, a to po dobu nezbyt-
nou k zajištění práv a povinností souvisejících s poskytnutím rekreace. Prohlašuji, že jsem informován(a)
ve smyslu § 11 zákona č. 101/2000 Sb. a obecného nařízení Evropského parlamentu a rady EU 2016/679 ze
dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a volném po-
hybu těchto údajů o užití mnou poskytnutých osobních údajů.

podpis žadatele, datum členství v ZO a správnost údajů potvrzuje razítko a podpis VZO

Smrk, Lázně Libverda
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Rosa Pavanelli: Bojujeme za veřejné služby ve veřejném zájmu
15. květen 2018

Generální tajemnice PSI Rosa Pavanelliová zveřejnila v časopise
Mediapart článek kritizující Francii za její plány na otevření železnice

konkurenci. „Pokud bychom věřili
vládě, tak za nízký růst a ztrátu pra-
covních  míst ve prospěch jiných zemí
jsou zodpovědné veřejně vlastněné
sektory, které jsou nezbytně zastaralé,
odboráři, anebo pracovníci ve veřej-
ných službách, kteří jsou synonymem

pro privilegia. Jejich status je francouzskou vládou oficiálně považován
za „nevhodný“. Abychom přerušili tento bludný kruh a podpořili to, co
je moderní, musíme prodávat klíčová státní aktiva – národní loterii,
letiště, přehrady, vlakovou dopravu a další. Zbavováním se klíčových
aktiv můžeme krátkodobě podpořit investiční fond na revitalizaci, jako
finanční zdroj na „rozjezd“. Toto uvažování vede vládu k otevření
konkurence na dráze, což je prvním krokem v privatizaci SNCF. Této re-
formě chybí legitimita, tyto kroky nebyly v prezidentském manifestu
Emmanuela Macrona. Každodenní život občanů je brutálně degradován
neustálými výpadky ve veřejné dopravě a je pořád těžší zastávat se ve-
řejných  pracovníků před vládními útoky při poklesu kvality veřejných
služeb. Tato situace vznikla kvůli novému veřejnému řízení  neboli při-
jetí obchodní logiky ve veřejných službách, když například mnoho vlaků
mimo špičku bylo nahrazeno autobusy. Otevření železnice konkurenci je
jen prvním krokem privatizace dalších veřejných služeb. Boj, který nyní
probíhá ve Francii v sobě skrývá mnohem víc než jen obyčejnou bitvu
mezi vládou a odbory. Jeho dopady budou cítit i daleko za hranicemi
Francie. V sázce není jen ochrana státních firem, jejichž služby se
zhoršují kvůli zavádění systémů řízení fungujících v soukromém sektoru.
Úvaha, že otevření se konkurenci přinese kvalitní služby za nižší cenu,
je falešná, což dokazuje i příklad francouzské privatizace vodního sek-
toru, který je ovládán dvěma oligopoly.“
Pozice EPSU ohledně vstupu balkánských zemí do EU
16. květen 2018

Strategie Evropské komise vůči balkánským zemím je významným
krokem pro budoucnost pracovníků a občanů těchto zemí. Podle
zkušeností EPSU a jejich poboček z tohoto regionu musí představitelé

zemí  a  EU  připravit  srozumitelnou
strategii pro bližší propojení s EU.
Proces   by   měl   zahrnovat   odbory
a uznání, že i ony hrají důležitou roli
tak,  jak  je to ukotveno v Evropské
smlouvě a Evropském pilíři sociálních

práv. EPSU přijala návrhy, které jsou klíčové pro úspěšné reformy za-
měřené na sociální a hospodářský pokrok zemí na západního i východ-
ního Balkánu:
- Musí být implementována práva pracovníků stejně jako ochrana těch-

to práv, a musí být zavedeno kolektivní vyjednávání, které zajistí
pokrytí všech pracovníků.

- Evropský pilíř sociálních práv musí sloužit jako základ spolu s re-
spektováním Evropské smlouvy, Charty základních práv a Evropské
sociální charty.

- Musí být vynaloženo všechno možné úsilí na pomoc vybudování
otevřených, transparentních a demokratických institucí a politik, kte-
ré mají za cíl vytvořit udržitelný stát blahobytu s adekvátní sociální
ochranou.

- Pro země na západě Balkánu a stejně tak i pro země na východě to-
hoto regionu by měl být zaveden investiční plán, jako byl kdysi
Marshallův plán, na podporu sociální soudružnosti, slušné zaměst-
nanosti, funkčních a na lidi zaměřených veřejných institucí a kvalit-
ních veřejných služeb. 

Výkonná rada EPSU žaluje Evropskou komisi
17. květen 2018

Hlavním tématem 57. setkání Výkonné rady EPSU bylo její rozhod-
nutí zažalovat Evropskou komisi, ta totiž nedokázala zavést dohodu so-

ciálních  partnerů  do  legislativní  podoby. V  prosinci 2015 EK spolu
s odbory podepsaly dohodu, která si kladla za cíl uzákonit právo na in-
formovanost a poradenství pro téměř 10 milionů pracovníků centrálních
vlád napříč EU ve věcech, jako jsou restrukturalizace, hromadné
propouštění, pracovní doba, zdraví a bezpečnost v práci nebo také
rovnováha mezi prací a osobním životem. 5. března 2018 ale EK ozná-
mila, že s žádným návrhem na směrnici nepřijde a prohlásila, že je to
pouze její rozhodnutí, zda je nebo není taková směrnice potřeba.
Generální tajemník EPSU Jan Willem Goudriaan k tomu řekl: „Čtyři
měsíce po vyhlášení Evropského pilíře sociálních práv Komise pod-
kopala svůj vlastní závazek k sociálnímu dialogu a k právu na infor-
movanost a poradenství.“
Jižní Korea: Bývalý odborový předák byl propuštěn z vězení
22. květen 2018

Bývalý předseda Korejské  odborové  konfederace Han Sang-gyun
byl včera propuštěn z vězení. PSI s potěšením vítá bývalého předsedu
zpět v odborovém hnutí na pozici aktivisty. Han se rozhodl dál praco-

vat pro odbory: „Budu jedním z mnoha ak-
tivistů, kteří spolupracují s neorganizovaný-
mi  a  nejistou prací ohroženými pracovníky,
s cílem zvýšit podíl odborářů na 30  % a po-
čet odborových členů na 6 milionů.“ PSI
spolupracovala s dalšími odbory několik let
na tom, aby dosáhla propuštění Han Sang-
gyuna. O předčasném propuštění rozhodla
vláda pod novým prezidentem Moonem, toto
rozhodnutí ale trvalo více než jeden rok. Han
tak byl nakonec propuštěn před vypršením

trestu pouze o 6 měsíců a 20 dní dříve. Pan Han byl opomenut při prezi-
dentské milosti, a pořád není jasné, proč byl vlastně zatčen. Jediného,
čeho se Han dopustil, bylo organizování hromadné stávky, do které se
zapojilo 130 tisíc lidí, a to v reakci na protidemokratické a protiod-
borářské kroky vlády. 
Pracovníci ve veřejných službách bojují za lepší mzdy: Francie,
Řecko, Nizozemí, Velká Británie…
23. květen 2018

Ve Francii 22. května pochodovaly desítky tisíc pracovníků veřejných
služeb, když požadovaly ukončení zmrazení mezd. Pracovníci a jejich
odbory chtějí zastavit plány na zrušení 120 tisíce pracovních míst,
omezit počet lidí pracujících na dobu určitou a ukončit další plánovaný

outsourcing   veřejných  služeb.
V Paříži se k 30 tisícům demon-
strantů připojili zástupci Evrop-
ské federace odborových svazů
veřejných služeb a členové ně-
mecké odborové organizace
Ver.di. Evropští pracovníci ve
veřejných službách si zaslouží

vyšší mzdy. Bylo to již potřetí, co se sešli zástupci všech odborů, aby
spojili své síly, když předešlé akce proběhly 22. března a 10. října 2017.
Ve stejný den se britská odborová organizace PCS, která reprezentuje
150 tisíc svých členů ve veřejných službách, rozhodla uspořádat hla-
sování ohledně stávkové pohotovosti. Britská vláda totiž nadále drží
zmrazené mzdy pracovníků, což vede k obrovským ztrátám na kupní
síle pracovníků a jejich rodin. Nizozemské odbory FNV podnikly první
akční kroky v podobě přerušení práce v kancelářích daňového úřadu.
Vyjednávání ohledně pracovních podmínek a mezd se rozpadla na za-
čátku tohoto měsíce, a tak začínají odbory podnikat akční kroky, který-
mi  chtějí  donutit  vládu,  aby přišla s návrhy na slušné zvýšení mezd.
V Řecku se odbory chystají na generální stávku, kterou svolaly
odborové konfederace na 30. května. Jejich hlavním požadavkem je
ukončení snižování a zmrazování mezd, které u některých pracovníků
vedlo k až 40% propadu jejich mezd. V mnoha dalších případech vedlo
snižování počtu pracovních míst k nedostatku pracovních sil a k nezbyt-
nému poklesu kvality nabízených služeb.                        Pavol Mokoš




